

Витяг
з протоколу № 3
засідання кафедри соціології факультету соціології і права
КПІ ім. Ігоря Сікорського

від «23» листопада 2022 року

Всього науково-педагогічних працівників кафедри ___13

Присутні на засіданні кафедри __13

Присутні стейкхолдери ОПП «Врегулювання конфліктів та медіація»:

Стейкхолдери від роботодавців: Маріанна Ткалич, Світлана Винославська.

Здобувачі вищої освіти: Станіслав Август, Валерія Лініченко.

Випускники ОПП: Ольга Воропай, Ольга Заярна.

Порядок денний:

1. Пропозиції стейкхолдерів щодо оновлення ОПП «Врегулювання конфліктів та медіація» (другий рівень ВО).

СЛУХАЛИ:

Павло Федорченко-Кутуєв, завідувач кафедри соціології:

На ваш розгляд виноситься питання щодо оновлення ОПП «Врегулювання конфліктів та медіація» (другий рівень ВО). Прошу внести пропозиції для обговорення.

Стейкхолдерів:

Маріанна Ткалич, доктор психологічних наук, директорка дослідницької лабораторії Рейтинг Лаб:

Освітня програма «Врегулювання конфліктів та медіація» зарекомендувала себе як ефективна у підготовці професіоналів за спеціальністю Соціологія. Враховуючи потужний дослідницький потенціал ОПП, що відображено в програмних результатах навчання, пропоную збільшити кількість навчальних годин на дисципліні, що стосуються методології соціологічного дослідження конфліктів.

Валерія Лініченко, здобувачка вищої освіти: Освітньо-професійна програма «Врегулювання конфліктів та медіація» є сучасним інтелектуальним продуктом, що забезпечує підготовку випускників в актуальному полі соціології та конфліктних студій. Безперечно, програма відображає сучасні соціальні тенденції, зокрема наслідки російсько-української війни. З урахуванням соціальних наслідків воєнних дій пропоную збільшити обсяг вивчення освітнього компоненту з Соціологічних студій міграцій та вимушених переселень, додавши до дисципліни теми, що стосуються новітніх тенденцій примусової міграції в зарубіжні країни та внутрішнього переміщення спричинених російською агресією, а також розглянути стратегії адаптації вимушених мігрантів в нинішніх умовах. Це дозволить посилити програмні результати навчання за ОП та можливості випускників ОП на ринку праці.

Станіслав Август, здобувач вищої освіти за ОПП «Врегулювання конфліктів та медіація» (другий рівень ВО):

Хочу запропонувати розширити перелік баз практики за освітньою програмою. Пропоную укласти угоду з Кримсько-татарським ресурсним центром - громадською організацією з захист прав національних меншин. Як на мене, отримання практичних навичок у взаємодії з неурядовими організаціями допоможе студентам у виборі подальшої професійної траєкторії.

Павло Федорченко-Кутуєв, завідувач кафедри соціології: угода про співпрацю з Кримсько-татарським ресурсним центром вже готується, ведуться перемовини.

Андрій Багінський, керівник робочої групи ОПП «Врегулювання конфліктів та медіація» (другий рівень ВО):

Враховуючи зауваження та пропозиції стейкхолдерів ми збільшимо кількість кредитів для дисциплін «Методологія та методи соціологічного дослідження конфліктів» частина 1 та частина 2 і «Соціологічні студії міграцій та вимушених переселень». Відповідні зміни у програму будуть обов'язково введені наступного року. Всім дякую за роботу!

ГОЛОСУВАЛИ: «За» - одногосно.

УХВАЛИЛИ: Схвалити пропозиції стейкхолдерів та рекомендувати робочій групі оновити ОПП «Врегулювання конфліктів та медіація», відповідно до наданих пропозицій.

Зав. кафедри
соціології

Секретар



Павло Федорченко-Кутуєв

Олексій Северинчик